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Заступає президента НАН України на час його відсутності. 

Має право вчиняти дії від імені НАН України, в тому числі підписувати 

угоди без довіреностей. 

Є розпорядником коштів Національної академії наук України. 

Є головою Секції фізико-технічних і математичних наук НАН України. 

Організує роботу Бюро секції та відділень, що входять до її складу. 

Організує в НАН України роботу з: 

удосконалення нормативної та правової бази діяльності НАН України;  

підготовки зведеного бюджетного запиту на черговий рік; 

підготовки пропозицій з встановлення та присудження почесних нагород і 

звань НАН України, премій за видатні наукові праці. 

Спільно з в.о.головного вченого секретаря НАН України О.Н.Кубальським 

готує пропозиції щодо розподілу базового бюджетного фінансування між 

секціями, відділеннями та установами НАН України. 

Здійснює загальне керівництво: 

роботою з планування і координації досліджень у галузі природничих та 

технічних наук з фізико-технічних, математичних і геологічних напрямів; 

організацією міждисциплінарних досліджень, цільових наукових програм 

і конкурсів наукових і науково-технічних проєктів установ НАН України у 

зазначеній галузі; 

вирішенням питань, пов’язаних з: 

участю установ НАН України в підготовці та реалізації великих 

інноваційних проєктів; 

вирішення проблем імпортозаміщення; 

організацією науково-технічної експертизи у відповідних напрямах. 

Здійснює координацію діяльності відділень математики; інформатики; 

механіки і машинознавства; фізики і астрономії; наук про Землю; 

матеріалознавства; енергетики та енергетичних технологій; ядерної фізики та 

енергетики. 

Координує підготовку відділеннями, що входять до складу Секції, 

пропозицій щодо: 

визначення пріоритетних напрямів фундаментальних і прикладних 

досліджень; 

оптимізації мережі наукових установ і підприємств дослідно-виробничої 

бази та інших суб’єктів господарювання; 

підвищення ефективності фінансового, матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення наукових досліджень. 

Організує участь установ НАН України у розробленні та реалізації програм 

і проєктів розвитку машинобудівної галузі та ядерної енергетики. 

Разом з президентом НАН України академіком НАН України 

А.Г.Загороднім відповідає за формування резерву керівних кадрів в НАН 

України. 

Відповідає за вирішення питань: 



фінансового та матеріально-технічного забезпечення науково-дослідних 

робіт в установах НАН України; удосконалення моделі фінансування наукових 

досліджень; 

інформатизації діяльності НАН України; 

капітального будівництва в НАН України; 

підготовки та реалізації пропозицій з удосконалення управління майновим 

комплексом НАН України; 

пропаганди наукових досягнень та організації виставкової діяльності в 

НАН України; 

технічного захисту інформації з обмеженим доступом. 

Очолює Балансову комісію НАН України. 

Організує роботу підрозділів апарату Президії НАН України з питань, що 

входять до кола його обов’язків. Спільно з президентом НАН України 

академіком НАН України А.Г.Загороднім спрямовує та координує діяльність 

Управління справами, Відділу наукових і керівних кадрів, Режимно-секретного 

відділу та Відділу фінансово-економічного забезпечення діяльності НАН 

України.  

Здійснює загальне керівництво Технічним центром НАН України, 

Київським будинком вчених НАН України (в частині організації виставкової 

діяльності в НАН України) та Державною науковою установою «Центр 

інноваційних медичних технологій НАН України»                 (в частині надання 

медичних послуг співробітникам НАН України). 

Розглядає та підписує розпорядження та накази НАН України, що 

відносяться до кола його обов’язків. 

Встановлює посадові оклади, надбавки, премії директорам установ за 

поданням відповідних відділень, що входять до складу Секції. 

Приймає рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів за 

повідомленнями про наявність конфлікту інтересів керівників наукових установ, 

організацій та підприємств відділень, що входять до складу Секції. 

Представляє Національну академію наук України у вищих органах 

законодавчої та виконавчої влади України, установах та організаціях. 

Відповідає за зв’язки НАН України (з відповідних напрямів) з: 

міністерствами енергетики; економіки, довкілля та сільського 

господарства; освіти і науки; розвитку громад та територій; цифрової 

трансформації; 

комітетами Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-

комунальних послуг; з питань освіти, науки та інновацій; з питань бюджету. 

Здійснює зв’язки НАН України з: 

АТ «НАЕК «Енергоатом»; 

ДП ЗМКБ «Прогрес» імені академіка О.Г.Івченка; 

АТ «Мотор Січ»; 

Спілкою наукових та інженерних об’єднань України. 

Виконує функції державного експерта з питань таємниць, здійснює 

віднесення інформації у сфері наукових досліджень у галузі природничих та 

технічних наук з фізико-технічних, математичних і геологічних напрямів та 

вирішення проблем імпортозаміщення, а також відомостей за окремими 

показниками про мету, напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість 



застосування (реалізації) фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових 

досліджень, що мають важливе оборонне чи економічне значення або суттєво 

впливають на зовнішньоекономічну діяльність та національну безпеку України 

щодо державної таємниці, зміни ступеня секретності цієї інформації та її 

розсекречення з питань, прийняття рішень з яких належить до його компетенції 

(механіка). 

У ході роботи використовує відомості за окремими показниками про мету, 

напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість застосування (реалізації) 

фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових досліджень, що мають 

важливе оборонне чи економічне значення або суттєво впливають на 

зовнішньоекономічну діяльність та національну безпеку України, відповідно до 

ст.ст.1.9.2, 1.10.1, 2.7.1 Зводу відомостей, що становлять державну таємницю. 

Є: 

головним редактором журналу «Доповіді Національної академії наук 

України»; 

членом Ради при Кабінеті Міністрів України із спеціальної інформації; 

членом Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона; 

головою Національного комітету України з теоретичної і прикладної 

механіки; 

головою Координаційної ради НАН України з проблем, пов’язаних з 

Рамковою конвенцією ООН про зміну клімату; 

співголовою Координаційної ради з організації спільних робіт ДП ЗМКБ 

«Прогрес» імені академіка О.Г.Івченка та наукових установ НАН України; 

співголовою Координаційної ради з організації спільних робіт АТ «Мотор 

Січ» та наукових установ НАН України. 

 
 


